

# OHLAŠOVACÍ POVINNOST

## V ROCE 2013

Upozorňujeme všechny původce odpadů (tj. fyzické osoby oprávněné k podnikání a právnické osoby, při jejichž činnosti vznikají jakékoli odpady) a oprávněné osoby (provozovatele zařízení k nakládání s odpady) na **plnění ohlašovací povinnosti o nakládání s odpady za rok 2012.**

**Původci odpadů, kteří vyprodukovali nebo nakládali s více než 100 kg nebezpečných odpadů nebo s více než 100 tunami ostatních odpadů za kalendářní rok 2012 (součet množství odpadů ze všech provozoven, za celé IČO) a všechny oprávněné osoby, které v roce 2012 nakládali s odpadem, jsou povinni nejpozději do 15. 2. 2013 podat Roční hlášení o produkci a nakládání s odpady prostřednictvím Integrovaného systému pro plnění ohlašovacích povinností - ISPOP.**

Pro podání hlášení prostřednictvím ISPOP musí být ohlašovatel v tomto systému zaregistrován. Není nutné registrovat jednotlivé provozovny zvlášť, pouze sídlo subjektu. Registrace subjektu umožňuje odeslat hlášení přímo do systému a dále přístup k uživatelskému účtu, kde jsou zobrazena všechna zasláná hlášení a stav jejich zpracování. **Bez registrace není možné hlášení podat.** Způsob registrace je uveden na stránkách [https://www.ispop.cz/magnoliaPublic/cenia-project/chci\\_podat\\_hlaseni/registrace.html](https://www.ispop.cz/magnoliaPublic/cenia-project/chci_podat_hlaseni/registrace.html). Po autorizaci registračního formuláře Vám budou zaslány emailem přihlašovací údaje k Vašemu účtu. Mezi registrací a zasláním přihlašovacích údajů je nutné počítat s několikadenní prodlevou. **Ohlašovatelé, kteří se do ISPOP registrovali v loňském roce, znovu registraci neprovádějí a použijí při odesílání hlášení své stávající přihlašovací údaje.**

Webové formuláře pro tvorbu hlášení a podrobnější informace naleznete na webových stránkách [www.ispop.cz](http://www.ispop.cz). Vyplněné formuláře lze do ISPOP zaslat online nebo prostřednictvím datové schránky. **Pro přenos dat hlášení musí být dodržen Datový standart MZP\_ODPADY\_2012\_A\_S vydaný Ministerstvem životního prostředí. Hlášení není možné podávat v tištěné/listinné podobě, ani zasílat v elektronické podobě přímo na ORP.**

Případné dotazy Vám budou zodpovězeny na telefonním čísle 585 088 328 nebo 721 319 297.

*Mgr. Kateřina Zedníková, OŽP, MěÚ Uničov*